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Referat af ordinær generalforsamling

Tid: 10. september 2Ot9 ktokken 10.00-12.00

Sted: Copenhagen Marriott Hotel
Kalvebod Brygge 5
1560 København

Referat: Peter Lyng Høiberg

Dagsorden:

Valg af dirigent
Beretning fra bestyrelsen ved formand Peter Gath
Beretning fra Responsumudvalget ved formand Brian Stubtoft
Regnskab for det forløbne regnskabsår ved formand peter Gath
Forslag fremsat af bestyrelsen ved formand peter Gath
Forelæggelse af budgetoverslag samt forslag til kontingent for det kommende regnskabsår ved
formand Peter Gath
Forslag fremsat af medlemmerne ved formand Peter Gath
Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter ved dirigent
Valg af medlemmer og suppleanter til Responsumudvalget ved dirigent
Valg af revisor og revisorsuppleanter for det indeværende regnskabsår ved dirigent
Oplæg fra Revisionsteknisk Udvalg ved udvalgsformand Lars Engelund
Oplæg fra Regnskabsudvalget ved udvalgsformand Torben lohansen
Oplæg fra Etikudvalget ved udvalgsformand Jesper Hansen
Eventuelt

1

2
3
4
5
6

7.
8.
9.
10.
11.
t2.
13.
t4.

Daqsordenens ounkt 1: Valo af diriqent

Formand Peter Gath bød de fremmødte medlemmer velkommen og oplyste, at bestyrelsen foreslog advokat
Anders Lavesen som dirigent.

Advokat Anders Lavesen blev valgt som dirigent af generalforsamlingen.

Anders Lavesen indledte med at konstatere, at alle formalia var overholdt, og at den ordinære
generalforsamling derfor var lovligt indkaldt og - med forbehold for afholdelse af en ekstraordinær
generalforsamling til endelig vedtagelse af de foreslåede ændringer af foreningens vedtægter -
beslutningsdygtig.

Daosordenens ounkt 2: Beretnino fra bestvrelsen ved formand Peter Gath

Formand Peter Gath gennemgik en række hovedaktiviteter, som allerede har og fortsat vil præge
foreningens arbejde i 20L9. Der blev i den forbindelse orienteret om foreningens politiske mærkesagér,
bestyrelsens arbejde med at udvide foreningens medlemsbase med nye medarbejdergrupþer,
reorganiseringen af foreningens sekretariat, samt betydningen for revisorbranchen af den nye regering.

Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning af generalforsamlingen uden kommentarer.

Plancher fra bestyrelsens beretning findes på foreningens hjemmeside.
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Daosordenens ounkt 3: Beretnino fra Resoonsumudvalqet ved formand Brian Stubtoft

Formand for Responsumudvalget Brian Stubtoft gennemgik hovedpunkterne for udvalgets arbejde i 2019

Responsumudvalgets beretning blev taget til efterretning af generalforsamlingen.

Plancher fra responsumudvalgets formandsberetning findes på foreningens hjemmeside.

Daosordenens ounkt 4: Reqnskab for det forløbne reonskabsår ved formand Peter Gath

Formand Peter Gath gennemgik hovedpunkterne i regnskabet for perioden 1. januar 2Ot9 - 31. maj 2019

Der var ingen spørgsmål t¡l regnska.bet.

Reg nska bet blev enstem m igt vedtaget af generalforsa m I i ngen.

Regnskabet findes på foreningens hjemmeside.

Daosordenens ounkt 5: Forslaq fremsat af bestvrelsen ved formand Peter Gath

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen ikke var beslutningsdygtig i forhold til de under dette
punkt foreslåede vedtq:gtsændringer, da 2/3 ãf medlemmerne ikke vãr tlfstã¿e, og at der, såfremtZ./Z af
de tilstedeværende på den ordinære generalforsamling stemte for forslagene, vil blive indkaldt til en
ekstraordinær generalforsamling. På den ekstraordinære generalforsamliñg kan vedtægtsændringerne
blive vedtaget med et flertal af 2/3 af de fremmødte.

Bestyrelsen fremsatte følgende forslag :

Forslag 7 - vedrørende pkt. 4.3

Ad foreningens vedtægter pkt. 4.3 fremgår følgende:

"Revisionsvirksomhederne er endvidere forpligtet til at etabtere og vedtigehotde kvatitetsstyringssystemer,
som sikrer, at deres virksomhed udføres i overensstemmelse med god revisorskik.
Revisionsvirksomhederne skal indsende kopi af den af kvatitetskontrollanten udarbejdede
erklæring/konklusion i rapport samt Erhvervsstyrelsens meddelelse om det endelige resultat af
kvalitetskontrollen. Foreningen kan desuden anmode revisionsvirksomhederne om pâ tro og love at
bekræfte, at virksomheden har udføtt intern kontrot (overvâgning) samt stitte krav oñ, at
revisionsvirksomheden indsender resultatet af denne kontrol til foreningen."

Forslag til nv formulerinq/bestemmelse:

"Revisionsvirksomhederne er forpligtet til at etablere og vedtigehotde kvatitetsstyringssystemer, som
sikrer, at deres virksomhed udføres i overensstemmelse med god revisorskik. Revisionsvirksomhederne
skal indsende kopi af den af Erhvervsstyrelsen udarbejdede rapport om den offenttige kvatitetskontrots
resultat til foreningen. Hvis revisionsvirksomheden er blevet pâtagt at udarbejde en handtingsplan som
opfølgning pâ kvalitetskontrollen, skat denne ogsâ indsendes. Foreningen kan desuden anmode
revisionsvirksomhederne om pâ tro og love at bekræfte, at virksomheden har udført intern kontrot
(overvâgning) samt stitle krav om, at revisionsvirksomheden indsender resultatet af denne kontrot tit
foreningen"

Begrundelse:

Revisorlovændringen i 2016 medførte, at en ekstern kvalitetskontrollant ikke længere afgiver en erklæring
vedr. kvalitetskontrollen. Ifølge revisorlovens $$ 35 og 35a rapporterer kvalitetskontrollanten til
Erhvervsstyrelsen, og at det nu er Erhvervsstyrelsen, der udfærdiger en rapport. Dertor skal ordlyden af
vedtægternes punkt 4.3 ændres i overensstemmelse hermed.

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.
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Forslag 2 - vedrørende pkt. 4,7O

Ad foreninoens vedtægter pkt. 4.10 fremoår føloende:

'Godkendte revisionsvirksomheder skal, senest 2 uger efter at det endetige resultat af den senesfe
kvalitetskontrol er meddelt virksomheden, offentliggøre, hvis kontrotlen har givet antedning tit indbringetse
af revisionsvirksomheden for Revisornævnet. Indbringelsen af revisionsvirksomheden kan være sket àtene
eller sammen med én eller flere revisorer. Offenttiggørelsen skal ske i virksomhedens efterføtgende
ârsrapport eller gennemsigtighedsrapport, hvis sâdanne aftægges og pâ hjemmesiden, hvis e, Zâdan
findes. Offentliggørelsen skal ske i en periode pâ lZ mâneder. Frifindes revisionsvirksomheden af
Re-visornævnet, afvises klagen af nævnet eller tilbagekaldes klagen af Erhvervsstyrelsen inden for perioden
pâ lZ mâneder, kan revisionsvirksomheden slete offenttiggøretsen af indbringetsen og/etler offe'nttiggøre
frifindelsen, afvisningen eller tilbagekaldelsen. Sâfremt der sker ændring af de sanktioner, som
revisionsvirksomheden kan tildeles i forbindelse med kvalitetskontrollen, kan bestyrelsen bestemme, at
sâdanne sanktioner skat offenttiggøres. Bestyrelsen kan fastsætte nærmere regtei for offenttiggørelâen,
herunder i situationer, hvor revisionsvirksomheden hverken aftægger ârsrapport eller har en hjemmeside.
Bestyrelsen kan iværksætte passende t¡ltag til kontrol af, at bestemmelsen overholdes."

Forslag til ny formulering/bestemmelse:

"Hvis en kvalitetskontrol har givet anledning til indbringetse af revisorvirksomheden for Revisornævnet,
skal den godkendte revisionsvirksomhed senest to uger efter indbringetsen offenttiggøre dette.
Offentliggørelsen skal ogsâ ske i virksomhedens efterføtgende ârsrapport etter gennemsigtighedsrappofr,
hu^is sâdanne aflægges og pâ n¡emmesiden, hvis en sâdan findes. Offenttiggøretsen s*atZkâ i en p'e'riode
pâ lZ mâneder. Frifindes revisionsvirksomheden af Revisornævnet, afuises ktagen af nævn'et eller
tilbagekaldes klagen af Erhvervsstyrelsen inden for perioden pâ lZ mâneder, kan revisionsvirksomheden
slette offentliggørelsen af indbringelsen og/eller offenttiggøre frifindelsen, afvisningen eller
tilbagekaldelsen. Bestyrelsen kan fastsætte nærmere regler for offenttiggørelsen, herunder i situationer,
hvor revisionsvirksomheden hverken aflægger ârsrapport eller har en hjemmeside. Bestyrelsen kan
iværksætte passende tiltag til kontrol af, at bestemmelsen overholdes.',

Begrundelse:

Der er i forbindelse med revisorlovsændringerne indført en anden proces i Erhvervsstyrelsen i forhold til
indbringelser, hvor afgørelse om indbringelser tidsmæssigt er adskilt fra afslutning af den egentlige
kvalitetskontrol. Det foreslås derfor at simplificere bestemmãlsen som angivet.

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

Forslag 3 - vedrørende pkt. 4.71

Ad foreningens vedtægter pkt. 4.11 fremgår følgende:

"Revisionsvirksomhederne er forpligtet til ârligt at indsende offenttiggjorte revisornævnskendelser med
angivelse af navn pâ den eller de revisorer, titknyttet revisionsvirksomheden, som har modtaget én etter
flere alvorlige bøder for grove overtrædelser af den til enhver tid gældende revisorlovgivning."

Forslaq til ny formulerino/bestemmelse:

"Godkendte revisionsvirksomheder skal senest 14 dage efter offenttiggørelsen indsende offenttiggjorte
revisornævnskendelser med angivelse af navn pâ den eller de revisorer, titknyttet revisionsvirksomhìeden
som har modtaget en bøde pâ1OO.OOO kr. eilér derover foi overtrædetser af den tit enhver tid gætdendá
revisorlovgivning."

Beg ru ndelse:

Der er ikke i bestemmelsen defineret, hvad_ grovere overtrædelser er. I foreningens handlingsplan for
optimeret kvalitet i revisionsbranchen "Når kvalitet tæller" foreslår foreningtn, at der skal ske
offentliggørelse af navnetpå fysiske personer og enkeltmandvirksomheder, der idømmes bøder på lOo.ooO
kr. og derover. Det foreslãs derfor, at denne beløbsgrænse sættes ind.

 .
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I tillæg hertil orienterede formand Peter Gath, at foreningen løbende holder sig orienteret om den
lovmæssíge udvikling på COeR-området, for således at sikre, at foreningens vedtægter bliver udøvet og
praktiseret i henhold til den altid gældende lovgivning.

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

Forslag 4 - vedrørende pkt. S.S

Ad foreningens vedtæoter pkt. 5.3 fremgår følgende:

"Betales fo¡faldent beløb, herunder kontingent til foreningen, ikke efter pâkravt anses medlemmet for
udmeldt pr. datoen for pâkravsskrivelsen. Forfatdne beløb kan, uagtet udmetdetsen, inddrives af
foreningen. Sâfremt det udmetdte medtem er en revisionsvirksomhed, oþhører de titknyttede Godkendte
Revisorers og Revisorstuderendes medlemskab samtidigt. Er det udmetdte medlem ikke en
revisionsvirksomhed, kan Bestyrelsen i det konkrete tilfælde afgøre om det pâgældende forhotd tittige skat
have nogen indflydelse for den relevante revisionsvirksomheds medlemskab."

Forslag til ny formulering/bestemmelse:

"Betales fo¡faldent beløb, herunder kontingent til foreningen, ikke efter pâkravt anses medlemmet for
udmeldt pr. datoen for den frist for betating, der er fastsat i pâkravet. Forfatdne betøb kan, uagtet
udmeldelsen, inddrives af foreningen. Sâfremt det udmetdte medlem er en revisionsvirksomhed, ophører
de tilknyttede Godkendte Revisorers og Revisorstuderendes medtemskab samtidigt. Er det udmetdte
medlem ikke en revisionsvirksomhed, kan Bestyrelsen i det konkrete titfætde afgøre om det pâgætdende
forhold tillige skal have nogen indflydelse for den relevante revisionsvirksomheds medlemskab."

Beg ru ndelse:

Den nuværende ordlyd giver praktiske og tidsmæssige udfordringer.

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

Forslag 5 - vedrørende pkt. 8.2

Ad foreningens vedtægter pkt. 8.2 fremgår følgende:

"Den ordinære generalforsamling for regnskabsperioden 7. januar - 31. december 2018 afhotdes dog i maj
mâned 2019. Datoen for sidstnævnte generalforsamting offenttiggøres pâ foreningens hjemmeside-senest
i marts mâned 2019."

Forslag til ny formulering/bestemmelse:

Bestemmelse s/effes.

Beqrundelse:

Bestemmelsen er forældet, da denne relaterer sig til omlægningsperioden til det nye regnskabsår.

Forslaget blev enstem migt vedtaget.

Forslag 6 - vedrørende pkt. 7I.I
Ad foreningens vedtæoter pkt. 11.1 fremgår følgende:

"Responsumudvalget bestâr af 10 - 72 medtemmer samt efter udvalgets indstitting indtit 6 suppleanter
valgt pâ generalforsamtingen for 2 âr ad gangen, suppteanter dog kun 1 âr. Tit responsumudva'tget kan
alene vælges godkendte revisorer, medmindre andet godkendes af bestyretsen. Suppleanter kan dettage i
udvalgets arbejde, i det omfang at udvalget beslutter det.

Som følge af omlægning af regnskabsâr, jf. pkt. 16.7, gætder vatget af siddende medtemmer [og
suppleanterl dog frem til den ordinære generalforsamling i september mâned 2019.'

Forslag til nv formulering/bestemmetse: 
flL.
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"ResponsLtmudvalget bestâr af 10 - 12 medtemmer samt efter udvatgets indstitting indtil 6 suppleanter
valgt pâ generalforsamtingen for 2 âr ad gangen, suppleanter dog kun 1 âr. Tit reiponsumudvatget kan
alene vælges godkendte revisorer, medmindre andet godkendes af bestyrelsen. Suppteanter kan deltage i
udvalgets arbejde, i det omfang at udvalget beslutter det."

Begru ndelse:

Del af bestemmelsen er forældet, da denne relaterer sig til omlægningsperioden til det nye regnskabsår

Forslaget blev enstem migt vedtaget.

Forslag 7 - vedrørende pkt. 76.7

Â ¿l f¡ran;n¡ana r¡a¡lÈ*¡+¡- Vl 1R 1frama9,ÇalaaaAa

"Foreninq-ens regnskabsår er 7. juni til 31. maj. Indtil 31. december 2018 erforeningens regnskabsâr dog
kalenderâret. Næstfølgende regnskabsperiode tøber fra den 1. januar 2O1g ti¡ den Sl. maj 2019
( o m I æg n i n g speriod e ).'
Forslag til nv formulering/bestemmelse:

"Foreningens regnskabsâr er 7. juni til 31. maj."

Begrundelse:

Del af bestemmelsen er forældet, da denne relaterer sig til omlægningsperioden til det nye regnskabsår.

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

Forslag I - vedrørende pkt. 76.2

Ad foreningens vedtægter pkt. 16.2 fremgår følgende:

"Foreningens ârsrapport revideres af en Godkendt Revisor, som er medlem af foreningen. Foreningens
revisor vælges af generalforsamlingen for 1 âr ad gangen."

Som følge af omlægning af regnskabsâr, jf. pkt. 16.1, gætder vatg af foreningens siddende revisor dog
frem til den ordinære generalforsamling i september mâned 2019.'

Forslag til ny formulerinq/bestemmelse:

"Foreningens ârsrapport revideres af en Godkendt Revisor, som er medlem af foreningen. Foreningens
revisor vælges af generalforsamlingen for 1 âr ad gangen."

Beorundelse:

Del af bestemmelsen er forældet, da denne relaterer sig til omlægningsperioden til det nye regnskabsår.

Forslaget blev enstem migt vedtaget.

Forslag 9 - vedrørende pkt. 9.4

Ad foreninoens vedtæqter pkt. 9.4 fremgår følgende:

'Generalforsamlingen vælger foreningens bestyrelsesformand, jf. dog pkt. 9.3. Formanden vætges af
g-eneralforsamlingen for 3 âr. Genvatg kan ikke finde sted. De øvrige bestyrelsesmedlemmer vælges for 2
âr af gangen. Genvatg kan maksimatt finde sted 3 gange (i att op tit I âr).

Som følge af omlægning af regnskabsâr, jf. pkt. 16.7, gætder vatget af den siddende bestyretsesformand
dog frem til den ordinære generalforsamling i september mâned 2020. Ligetedes skat siddende
bestyrelsesmedlemmer, som ellers valgt frem til den ordinære generalforsamting maj mâned 2079, anses
for valgt frem til den ordinære generalforsamling i september mâned 2019."
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Forslag til ny formulerinq/bestemmelse:

'Generalforsamlingen vælger foreningens bestyrelsesformand. Formanden vælges af generalforsamlingen
for 3 âr. Genvalg kan ikke finde sted. De øvrige bestyretsesmedlemmer vælgesTor 2 âl at gangen. Genvatg
kan maksimalt finde sted 3 gange (i alt op til B âr)."

Beg ru ndelse:

Del af bestemmelsen er forældet, da denne relaterer sig til omlægningsperioden til det nye regnskabsår.

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

Forslag 7O - vedrørende pkt. 9.3

Ad foreninoens vedtæoter pkt. 9.3 fremgår følqende:

"I en overgangsperiode til og med valget pâ den ordinære generalforsamling, der afholdes i forâret 2014
("Overgangsperioden"), skal bestyrelsen bestâ af op til 12 bestyretsesmedlemmer, hvoraf (i) FSR's hidtidige
medlemmer har ret til at vælge op til 6 bestyrelsesmedlemmer, herunder formanden, (ii) Dansk
Revisorforenings hidtidige medlemmer har ret til at vælge op til 4 bestyretsesmedlemmer, og (iii) Reviforas
hidtidige medlemmer har ret til at vælge op til 2 medlemmer."

Forslag til nv formulerino/bestemmelse:

Bestemmelse s/eftes.

Beoru ndelse:

Bestemmelsen er forældet, da denne relaterer sig til fusionen mellem FSR og FRR.

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

Forslag 77 - vedrørende pkt. 9.5

Ad foreninqens vedtæoter pkt. 9.5 fremgår følqende:

"Bestyrelsen vælger selv blandt de valgte bestyrelsesmedlemmer to viceformænd for bestyretsen, hvoraf
én viceformand skal vælges blandt de registrerede revisorer eller btandt de bestyretsesmedlemmer, der
kommer fra revisionsvirksomheder med mindre end 100 ansatte og én viceformand blandt de
statsautoriserede revisorer. I Overgangsperioden skal én viceformand vælges btandt de af FSR vatgte
bestyrelsesmedlemmer og én blandt de af Dansk Revisorforening vatgte bestyrelsesmedlemmer, jf. pkt.
9.3 ovenfor. Formanden for bestyrelsen udgør sammen med de to viceformænd bestyrelsens
forretningsudvalg."

Forslag til nv formulerino/bestemmelse:

"Bestyrelsen vælger selv blandt de valgte bestyrelsesmedlemmer to viceformænd for bestyrelsen, hvoraf
én viceformand skal vælges blandt de registrerede revisorer eller blandt de bestyretsesmedlemmer, der
kommer fra revisionsvirksomheder med mindre end 100 ansatte og én viceformand btandt de
statsautoriserede revisorer. Formanden for bestyrelsen udgør sammen med de to viceformænd
besty re I se n s fo rretn i n g su dva I 9. "

Begrundelse:

Del af bestemmelsen er forældet, da denne relaterer sig til fusionen mellem FSR og FRR.

Forslaget blev enstem migt vedtaget.

Forslag 72 - vedrørende pkt. 77.2

Ad foreningens vedtægter pkt. 11.2 fremgår føloende:
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"I Overgangsperioden kan responsumudvalget bestâ af op tit 12 medtemmer, hvoraf (i) FSR's hidtidige
medlemmer har ret til at vælge op til 9 medlemmer (herunder formanden) samt suppteanter derfor og (¡¡)
Dansk Revisorforenings hidtidige medlemmer har ret til at vætge op tit 3 medlemmer samt suppteãnter
derfor."

Forslag til nv formulerinq/bestemmelse:

Bestemmelse s/effes.

Beorundelse:

Bestemmelsen er forældet, da denne relaterer sig til fusionen mellem FSR og FRR.

Forslaget blev enstem migt vedtaget.

Forslag 73 - vedrørende pkt. t9,B

Ad foreningens vedtæqter pkt. 19.3 fremgår følgende:

"I Overgangsperioden, kan de bestyretsesmedlemmer, der er vatgt af de 2 hidtidige nu opløste foreninger
(Dansk Revisorforening hhv. Revifora), stille forstag om, at deres respektive medtemmer samlet fortader
foreningen. Beslutning herom skal vedtages med mindst 3/4 af de hidtidige medlemmer af den forening,
der ønsker at forlade foreningen. De udtrædende medlemmer er berettiget, i det omfang denne fortsat er
intakt, til at medtage den del af foreningsformuen de indtrâdte med samt en forhotdsmæssig det af den
formue, der er skabt i perioden tit udtræden, hvor den forhotdsmæssige det beregnes efter antal
medlemmer, der forlader foreningen ud af det totate antat medlemmer.,'

Forslag til ny formulerinq/bestemmelse:

Bestemmelse s/effes.

Begrundelse:

Bestemmelsen er forældet, da denne relaterer sig til fusionen mellem FSR og FRR.

Forslaget blev enstem migt vedtaget.

Forslag 74 - vedrørende pkt. 77

Ad foreninoens vedtægter pkt. 17 fremgår følgende:

"Foreningen tegnes af (i) bestyrelsens formand sammen med den administrerende direktør etter (ii)
bestyrelsens forretningsudvalg eller (iii) 3 bestyretsesmedlemmer, hvor minimum ét medtem skal være
medlem af bestyrelsens forretningsudvalg eller (iv) den samlede bestyrelse."

Forslao til nv formulering/bestemmelse:

"Foreningen tegnes af (i) bestyrelsens formand sammen med et direktionsmedtem etter (ii) bestyrelsens
forretningsudvalg eller (¡ii) 3 bestyrelsesmedlemmer, hvor minimum ét medlem skal være medtem af
bestyrelsens forretningsudvalg eller (iv) den samlede bestyrelse."

Begrundelse:

Tegn.ingsretten (i) udvides til at omfatte bestyrelsens formand sammen med et direktionsmedlem - og
sãledes ikke kun den adm. direktør.

Forslaget blev enstem migt vedtaget.

Videre proces

Generalforsamlingen godkendte samtlige af bestyrelsens fremlagte 14 forslag til vedtægtsændringer.

frt'
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Bestyrelsen vil indkalde til ekstraordinær generalforsamling i henhold til vedtægterne. Først ved
godkendelse på ekstraordinær generalforsamling kan de forãslåede vedtægtsændringer blive endeligt
vedtaget.

Daosordenens ounkt.6: Forelæooelse af budoetoverslaq samt forslao til kontinoent for det
kommende foreninosår ved formand Peter Gath

Formanden gennemgik budgetoverslaget for 2OL9/2O20 og forslaget til kontingent for 2O2O/202L

De foreslåede kontingenter blev vedtaget af generalforsamlingen.

Daosordenens ounkt 7: Forslao fremsat af medlemmerne ved formand Peter Gath

Der var ikke indkommet forslag fra medlemmer

Daosordenens ounkt 8: Valo af bestvrelsesmedlemmer ved dirioent

Dirigenten kunne berette, at bestyrelsen indstillede følgende medlemmer til genvalg til bestyrelsen

. Registreret revisor Erik Lund, Dansk Revision

. Registreret revisor Frank Feilskov, Bille & Buch Andersen A/S¡ Statsautoriseret revisor Jens Kristian Yde, BRANDT¡ Statsautoriseret revisor Erik Stener Jørgensen, pwC

. Statsautoriseret revisor Per Lund Nielsen, Beierholm

Bestyrelsesmedlem, Tem Vester Schnell Christiansen, RI Statsautoriseret Revisionsaktieselskab, udtræder
af bestyrelsen som følgeaf vedtægternes bestemmelse $9.4 (genvalg muligt 3 gange - ialt op til B år.)

Alle medlemmer vælges for to år.

Dirigenten spurgte, om der var andre kandidater. Det var ikke tilfældet, hvorefter bestyrelsens opstillede
kandidater blev valgt.

Bestyrelsen består herefter af:

¡ Statsautoriseret revisor Peter Gath, EY, formand, valgt for tre âr i 2077. Registreret revisor Jens Sørensen, TimeGruppen, valgt i 2OL4. Registreret revisor Erik Lund, Dansk Revision, valgt i 2015¡ Statsautoriseret revisor Jens Kristian yde, Brandt, valgt i 2015. Statsautoriseret revisor Lars Kronow, Deloitte, valgt i 2014r Statsautoriseret revisor Lau Bent Baun, KpMG, valgt i 2016¡ Statsautoriseret revisor Jørgen Kjer, BDO, valgt i 2014. Cand.merc.aud. Janíck Klose, Danske Bank, valgt i 2016. Statsautoriseret revisor Erik Stener Jørgensen, pwC, valgt i 2OI7¡ Statsautoriseret revisor Per Lund Nielsen, Beierholm, valgt i 2017r Registreret revisor Frank Feilskov, Bille og Buch-Andersen, valgti 2077

Alle bestyrelsesmedlemmer er valgt for to år af gangen og kan maksimalt genvælges tre gange (i alt op til
otte år).

Daosordenens ounkt 9: Valq af medlemmer oo suooleanter til responsumudvalset ved d¡r¡qent

Dirþenten fremlagde, at følgende medlemmer fra responsumudvalget var villige til valg eller genvalg for
to år:

'¡11-
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. Statsautoriseret revisor Brian Stubtoft, Beierholm (genvalg)

. Registreret revisor Jan Kristensen, Revisionsfirmaet Jan Kristensen (genvalg)
r Statsautoriseret revisor Jørgen Lund Antonsen, pwc (genvalg)
. Registreret revisor Torben Andersen, Revisionsfirmaet Torben Andersen (genvalg)
. Statsautoriseret revisor Kim Kjellberg, Grant Thornton (genvalg)
¡ Statsautoriseret revisor Henrik Westh Thorsen, Bornholms Revision A/S (nyvalg)

Statsautoriseret revisor Henrik Lundsgaard, Ullitz & Winther udtræder af responsumudvalget som følge af
vedtægternes bestemmelser pkt. 11. 1)

Dirigenten spurgte om der var andre kandidater end de af bestyrelsen foreslåede. Dette var ikke tilfældet,
hvorfor de indstillede RESU-medlemmer blev valgt.

Daosordenens ounkt 10: Valo af revisor oq revisorsuooleanter for det indeværende reqnskabsår
ved dirioent

Bestyrelsen foreslår valg af revisor samt valg af revisorsuppleant, henholdsvis:

. Michael Winther Rasmussen, Grant Thornton

. Stefan Sølvhøj Johansen, Piaster Revisorerne

Dirigenten konstaterede, at der ikke var andre kandidater. De blev begge valgt.

Daosordenens punkt 11: Oplæo fra Revisionsteknisk Udvalo ved udvalqsformand Lars Enoelund

Udvalgsformand Lars Engelund for Revisionsteknisk Udvalg holdt oplæg om udvalgets arbejde og
hovedaktiviteter for det kommende år. Oplægget afstedkom forskellige spørgsmål fra salen, blandl andet
omkring vægtningen af udvalgets arbejde med revisionsydelsen versus andre ydelser.

Daosordenens ounkt 12: Oolæq fra Reonskabsudvaloet ved udvalosformand Torben Johansen

Udvalgsformand Torben Johansen for Regnskabsudvalget holdt oplæg om udvalgets arbejde og
hovedaktiviteter for det kommende år.

Daqsordenens ounkt 13: Oolæo fra Etikudvaloet ved udvalosformand Jesoer Hansen

Udvalgsformand Jesper Hansen for Etikudvalget holdt oplæg om udvalgets arbejde og hovedaktiviteter for
det kommende år.

Daosordenens ounkt 14: Eventuelt

Formand Peter Gath takkede Tem Vester Schnell Christiansen for hans mangeårige tid i bestyrelsen

Der var mødt74 stemmeberettigede medlemmer op, inklusive bestyrelsen, og afgivet 839 fuldmagter
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U nderskrift for referatets gyldighed

Peter Gath
Formand
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